



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO SEI Nº 23243.014123/2018-16

DOCUMENTO SEI Nº 0295934

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA*, e por meio da comissão, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA do Processo Seletivo Especial (PSE) para ingresso por transferência externa e portadores de diploma de curso superior para ingresso nos cursos de graduação em Engenharia Civil e Licenciatura em Física.

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

Divulgação do edital	17/07/2018
Período de inscrição	23/07a 26/07/2018
Divulgação do resultado preliminar	27/07/2018
Período para interposição de recursos ao Resultado Preliminar	30/07/2018
Divulgação do resultado dos recursos impetrados	31/07/2018
Divulgação do resultado final	01/08/2018
Período de matrícula	01/08/2018 a 03/08/2018
Início das aulas	06/08/2018

LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

Divulgação do edital	17/07/2018
Período de inscrição	24/07a 26/07/2018
Divulgação do resultado preliminar	27/07/2018
Período para interposição de recursos ao Resultado Preliminar	30/07/2018
Divulgação do resultado dos recursos impetrados	31/07/2018
Divulgação do resultado final	01/08/2018
Período de matrícula	01/08/2018 a 03/08/2018
Início das aulas	06/08/2018



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atiles Mateus, Diretor(a) Geral**, em 20/07/2018, às 18:37, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0295934** e o código CRC **385F57EB**.

Referência: Processo nº 23243.014123/2018-16

SEI nº 0295934